

Бюджетная смута в иркутском Заксобрании

«Единая Россия» играет на обострение: депутаты настаивают на скорейшей корректировке областного бюджета. Такой маневр может вызвать противодействие со стороны Правительства.

Суть вопроса: 30 сентября на очередной сессии Заксобрания депутаты от «Единой России» будут настаивать на внесении срочных изменений в бюджет региона на 2019 год. Предлагается перераспределить несколько миллиардов рублей, большая часть из которых пойдет на подпитку муниципалитетов и дополнительную поддержку территорий, пострадавших от летнего наводнения.

Напомним, обычно осенние правки бюджета происходят в октябре, после большой подготовительной работы Правительства и внесения в Заксобрание соответствующего документа. Однако в настоящий момент Минфин области еще не закончил работу над поправками в бюджет. В «Единой России» заявляют, что Правительство должно было представить документ не позднее 25 сентября, но по состоянию на текущий момент этого не произошло. Существует определенная вероятность, что ведомство министра Натальи Бояриновой не успеет к 30 сентября.

Министр финансов
Иркутской области
Наталья Бояринова.
Фото: Яна Ушакова



В этом случае депутатский корпус будет поставлен перед выбором: отложить внесение корректировок в бюджет или действовать на опережение, не дожидаясь отмашки от чиновников исполнительной власти.

Второй сценарий предполагает серьезное обострение на площадке Заксобрания: очевидно, что фракция КПРФ и союзные ей депутаты из других фракций не будут голосовать за решение, не согласованное с Правительством Сергея Левченко. Очевидно и другое – «Единая Россия» раскрутит тему по-максимуму и выведет голосование по депутатским поправкам в бюджет на уровень областного противостояния между «красными» и «синими».

БАБР следит за развитием событий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)